








ЕГЭ_1
1

(36 байт)ПРОПУСК = ЛК+КП+Д.
И.(?)*********(19)=5*19=95бит/8=12 

байт
16вар<=22 вар.<=32 => 
5бит

1500 вар = >11 бит=2 
байт



(32 байт)ПРОПУСК = ЛК+КП+Д.
И.(?) *********(13)   10 бит=2 байт

5*13=65 бит=9 байт



I= f*r*k*t
K=2
F=2^15 Гц
R=2^5 бит
I=100*2^23=25*2^25



I= f*r*k*t



N=1200*900
I=900*2^13
2^i-?
I=N*I



******
443321 – не чет =
444331 – четных =

 

1) чётных  0, 2, 4, 6, 8            -           5 
      не  четных 1, 3, 7, 9           -           4
2) Чтобы число делилось на 5, необходимо, чтобы на конце числа стояла 
цифра 5 или 0. 

Найдём количество шестизначных чисел, делящихся на 5 и начинающихся 
с нечётной цифры: 5 · 4 · 4 · 3 · 3 · 1 = 720. 

Найдём количество шестизначных чисел, делящихся на 5 и начинающихся 
с чётной цифры: 4 · 4 · 4 · 3 · 3 · 1 = 576. Таким образом, получаем ответ: 
720 + 576 = 1296.
 



********            8СС 
[0,7]




